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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 
ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PELOTAS 

Data: 09/07/2013  

Horário: 14 horas  

Local: Gerencia Executiva do INSS em Pelotas – Rua Barão de Butuy, 316 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Claudio de Oliveira Pinho – titular 

Eliane Borges Schneid – suplente 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Nelci Hackbart Schiavon – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pelotas 

 

Representantes dos trabalhadores 

Luiz Carlos Vieira Bicca – Sindicato dos Trabalhadores nos Serviços Portuários de Rio Grande 

Antonio Carlos Alves Ferreira - Sindicato dos Trabalhadores nos Serviços Portuários de Rio 
Grande 
 
Representantes dos empregadores 

______________________________ 

 

Convidados 

Adelina Vieira Macedo - STICAP - Sindicato dos Trabalhadores da Indústria e Cooperativas da 

Alimentação de Pelotas 

Antonio Lobato Ortiz - Grupo de Idosos Renascer de Piratini 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  

Amarildo de Lemos Garcia – titular - problemas particulares 

Carmen Regina Pinto Miranda – suplente – viagem 
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Luciula Lopes Morales - suplente– férias 

Rosângela da Rosa Sedrez – titular – viagem 

Vera Lúcia Portella Kratz – titular – Férias 

 

   III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Thiago Schabbach – titular – Sindicato das Empresas de Transporte do Extremo Sul 

José Bernardo da Rocha Siqueira – Sindicato das Empresas de Transportes Rodoviários de 

Pelotas 

Cláudio Fernando Almeida Pereira de Sá – titular - Sindapel - Sindicato da Indústria de Arroz 

de Pelotas 

Vera Maria dos Reis Salcedo – suplente – Sindocopel - Sindicato Indústria de Doces e 

Conservas Alimentícias de Pelotas 

Luiz Guilherme Belletti – titular - STICAP - Sindicato dos Trabalhadores da Indústria e 

Cooperativas da Alimentação de Pelotas 

Vilson Lopes dos Santos – suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pedro Osório 

Jorge Luiz Barbosa Terra – titular - APAPRG – Associação dos Portuários Aposentados e 

Pensionistas de Rio Grande 

Marize S. Rodrigues – suplente - Grupo de Idosos Renascer de Piratini 

Salvador Ribeiro – titular - ABAPP - Associação Beneficente dos Aposentados e Pensionistas 

de Pelotas 

Nelci Hackbart Schiavon - suplente – Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Pelotas 

 

IV - ABERTURA IV – ABERTURA/ENCERRAMENTO 

Verificada a inexistência de quorum, o Presidente substituto deste Conselho, Cláudio de Oliveira 

Pinho, abriu a reunião cumprimentando a todos e declarou encerrada a 26ª reunião ordinária do 

Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Pelotas/RS. Para constar, eu, 

Eliane Borges Schneid, servidora, conselheira suplente deste Conselho, lavrei a presente ata.   

 

 

 

Pelotas 09 de julho de 2013. 

Cláudio de Oliveira Pinho 

Presidente substituto do CPS Pelotas 

 


